

OSLAVILI JSTE SVĚTOVÝ DEN TOALET?



19. listopadu byl nejen Mezinárodní den mužů (která z dam si vzpomněla, co?), ale také Světový den toalet.

Záchod. Místo, kde prožíváme jedny z nejintimnějších okamžiků a království, do kterého mají vstup zakázaný i naši nejbližší přátelé.

Jenže kdo z nás si alespoň jednou za rok uvědomí, kolik radosti a úlevy nám naše drahé toalety přinášejí? Alespoň jedenkrát za rok by na tyto zapomenuté hrdiny mohl vzpomenout každý z nás.

Lajkněte si Pod Věží na **FACEBOOKU**



GRILOVACÍ SEZÓNA U KONCE A TA OKURKOVÁ JE STÁLE NEZVĚSTNÁ



Krůta a ovce už se točí...

Letošní grilovací sezóna je definitivně u konce. Někteří ji uzavřeli stylovým nabodnutím krůty a ovce v teplotním prostředí -1 °C, což je dozajista úctyhodný výkon, ale ani tak by neměl zastřít jednu důležitou otázku; kde sakra je okurková sezóna?

Na stránkách Podvěžáckého kurýra vás o tomto fenoménu informujeme každoročně, protože alespoň jedenkrát za rok nastane pověstné suší období, kdy není tolik témat na články a redakce musí hodně

improvizovat, někdy si dokonce doslova cucat z prstu články o ničem apod.

jenže letos z nějakého důvodu tohle období nepřišlo - alespoň prozatím. A to jsme, jako jedno z mála médií, úplně vypustili kauzu Čapího hnízda, úmosti dovolených na Krymu a dalších libůstek z kategorie českého politického bizáru.

Zkrátka a dobře, na stránkách našeho plátku se dočtete jen skutečná témata, o kterých se po vydání diskutuje i v jiných hospodách, než jen na legendární základně Pod Věží. Urču-

jeme směr a udáváme tón. A nejinak tomu bude také v prosinci, kdy budeme spívat tradiční koledy, koukat na další filmový maratón a podnikat další akce.



**LETS MAKE
VODŇANY
GREAT
AGAIN!**



V České republice nedávno proběhly komunální volby a také naše restaurace se stala místem, které mohlo rozhodnout o osudu našeho města. A možná tomu tak skutečně bylo!

Na vstupní bráně legendární základny se totiž před volbami objevili volební plakáty jednoho z našich milých návštěvníků a kdo ví. Třeba právě ty přinesly několik rozhodujících hlasů, které nakonec zapříčinily, že vítězem voleb se stalo hnutí Vodňany 2022.

Protože, kdo by odolal trumpovskému neskromným heslům, které zdobily dveře naší hospody?! Zkrátka pojďme udělat Vodňany znovu velkými a dejme k tomu pivo zadarmo a fotbal každý den!

PODVĚŽÁCI JSOU MISTRY SVĚTA VLTAVOTÝNSKA VE VOLENÉM MARIÁŠI!



Malcajtka a Malcajt. Mistrí světa Pod Věží.

Pod Věž chodí hodně vysokých šarží, ale mistrí světa u nás nevíme každý den. Proto jsme s úctou a obdivem přivítali Malcajtku a Malcajta.

Ti se totiž stali mistrí světa vltavotýnska ve voleném mariáši a přivezli na legendární základnu ukázat nádherný putovní pohár, který ke svému ti-

tulu obdrželi. Nevítaly je davy fanoušků na Staroměstském náměstí, ale jen hrstka nejvěrnějších a nejžízlivějších pijanů jednoho sobotního večera...

VODŇANSKÉ PIVO VODVAR SE CHYSTÁ NA 2. PODVĚŽÁCKOU PIVNÍ DEGUSTACI

Sládek vodňanského pivovaru Vodvar i další členové představenstva se konečně shodli na tom, že jejich pivo je připraveno k prezentaci široké pijácké veřejnosti a bude součástí historicky 2. podvěžácké

pivní degustace. Její termín bude upřesněn a oproti původnímu plánu se přesune až do roku 2019, takže pozorně sledujte stránky Podvěžáckého kurýra nebo náš Facebookový profil, kde se termín včas dozvíte.



KDYŽ JE NA PÁRTY KAŠE



Kaše už byla v historii u mnoha památných akcí...

Jistě se v řadách našich čtenářů najde nemalý počet těch, kteří pamatují kaši na nějaké párty. A myslíme skutečnou bramborovou kaši, ne tu slangovou.

Rozhodně by to stálo za vědeckou studii pod-

porovanou z rozpočtu Evropské unie a snad by z toho nakonec kápla i nějaká ta Nobelovka, avšak na takové dlouhé rozborry nemáme čas. Proto si musíme vystačit s vlastní intuicí a několika lety zkušeností s návštěvami

hospodských a restauračních zařízení.

Sem tam se vprostřed popíjení stane, že někdo z davu dostane chuť na bramborovou kaši. A pokud má štěstí, najde ji na jídelním lístku právě navštívené restaurace!

OKÉNKO FILMOVÉHO FANATIKA

Nicolas Cage býval kvalitním hercem, ale v poslední době klesal spíše do ranku Stevena Seagala. V dramatu Joe však nedávno naznačil, že bychom ho ještě neměli odepisovat. A já jsem moc rád, že v akčním retro-hororu *Mandy* je znovu ucházející, i když tentokrát je to nejspíš zásluha režiséra Panose Cosmatose.

Film by se mohl odehrávat fakticky v jakékoli době. Cage žije s malířkou Mandy poklidným životem kdesi uprostřed borovicových lesů někde na americkém severozápadu, dokud je jedné noci nenapadne banda vyšinutých hrdlořezů. Už z názvu filmu vyplývá, že někdo se pak musí vydat na cestu pomsty a důvtipný čtenář

správně tuší, že to bude právě Nicolas Cage.

Ten ani nemusí moc hrát, stačí mu tvářit se vyšinutě, což zvládá dokonale. a forma tak vítězí. Je však tak kouzelně psychodelická a krvavá, že to ke kvalitnímu zážitku bohatě stačí.

FILM *fanatic* .CZ

PODVĚŽÁCKÁ NOHA SPOČINULA VEDLE MALÉ MOŘSKÉ VÍLY



Podvěžáci dál křižují svět a tentokrát zakřižovali do Kodaně, kde před vítězným zápasem pražské Slavie navštívili také legendární sochu malé mořské víly.

Malá mořská víla, dánsky Den lille Havfrue, je bronzová socha Edvarda Eriksena, která zobrazuje mořskou pannu, a nachází se na břehu moře, na promenádě Langelinie v Kodani. Je jedním z nejznámějších symbolů Kodaně a celého Dánska. Měří 1,25 metru a váží 175 kilogramů.

POZOR NA MINY!



POZOR! Obdrželi jsme varování, že v některých hospodách můžete při popíjení narazit na minu! Rychle sdílejte, než to smažou!

DG303 VYSLALO SVÉ SKAUTY NA POZOROVÁNÍ DO ANGLICKÉHO MANCHESTERU A LIVERPOOLU



Stadion Manchesteru United (nahore) a Liverpoolu (dole).

DG303 už je v současnosti s devíti mistrovskými tituly nejúspěšnějším klubem Vodňanské ligy, ale vedení nenechává nic náhodě. Proto vyslalo za la-manšský průliv hráčské agenty, aby pátrali po nových talentech, kteří by mohli najít uplatnění na vodňanské palubovce.

Cesta začala vlastně už v dánské Kodani, kde nejménovaní agenti sledovali zápas Slavie Praha a poté se přes Prahu vydali právě do Spojeného království.

V Manchesteru však nepátrali po fotbalových talentech na stadionu míst-

ního United (i když i tam se zašli podívat), ale v tamních pubech. Právě tady se totiž podle klubové analýzy skrývá největší potenciál pro rozšíření hráčského

kádrů a to i s přihlédnutím k tzv. „druhé fázi“, kterou berou v DG303 velice seriózně. O výsledcích inspekční cesty budeme informovat...



POD VĚŽÍ PROBĚHLA TRADIČNÍ SCHŮZE VODŇANSKÉ LIGY



Na základně už tradičně proběhla předsezónní schůze zástupců klubů Vodňanské ligy.

V přímém přenosu byla týmům nalosována startovní čísla, probány změny pravidel i další organizační záležitosti.

Samotná Vodňanská liga pak zahájila jubilejní 25. ročník v neděli 18. listopadu 2018 a vy se můžete podívat na kompletní hrací plán ročníku 2018/2019 na www.vodnanskaliga.cz

Citát čísla

„Fotbal byl od 5, sraz ve 4. Přišel jsem v půl 4 s tím, že budu první, ale na lístku už byly hrábě.“

I takové bylo 290. derby pražských „S“.